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 Οι μαθητές/τριες προσέρχονται στην αίθουσα της εξέτασης τουλάχιστον δεκαπέντε λεπτά (15΄) πριν 

από την έναρξη της εξέτασης. Είναι δυνατό να επιτραπεί, κατ’ εξαίρεση, η είσοδος ύστερα από 

απόφαση του/της Προέδρου της Επιτροπής Εξετάσεων της Σχολικής Μονάδας ή εκπροσώπου του, σε 

μαθητή/τρια που καθυστέρησε να προσέλθει στην αίθουσα εξέτασης, όχι όμως μετά από την παρέλευση 

είκοσι λεπτών (20΄) από την ώρα έναρξης που αναγράφεται στο πρόγραμμα εξετάσεων. Σε 

μαθητή/τρια που καθυστέρησε, αλλά έγινε δεκτός/η στην εξέταση, δεν παραχωρείται επιπλέον χρόνος. 

 

 Δεν επιτρέπεται η αποχώρηση μαθητών/τριών από την αίθουσα εξέτασης, πριν περάσουν τριάντα 

λεπτά (30΄) από την έναρξη της εξέτασης. 

 

 Οι μαθητές/τριες παραμένουν στη θέση που τους ορίζει ο επιτηρητής καθ’ όλη τη διάρκεια της 

εξέτασης. 

 

 Μαθητής/τρια που για πολύ σοβαρό λόγο θα απουσιάζει από εξέταση πρέπει να ειδοποιήσει αμέσως 

τη Διεύθυνση του Σχολείου και να δώσει γραπτά δικαιολογητικό της απουσίας. Αρμόδιο σώμα για να 

επιτρέψει Β΄ σειρά εξέτασης είναι ο Καθηγητικός Σύλλογος. 

 

 Μαθητής/τρια που παραπέμπεται λόγω μη πλήρους φοίτησης ή αδικαιολόγητα δεν προσέρχεται στις 

εξετάσεις Μαΐου - Ιουνίου, παραπέμπεται σε γραπτή μόνο ανεξέταση τον Ιούνιο και ο βαθμός της 

εξέτασης αυτής είναι και ο βαθμός του έτους. 

 

 Συνίσταται στους μαθητές/τριες να έχουν μαζί τους τα απαραίτητα για την Εξέταση όργανα (μολύβι, 

γομολάστιχα, γεωμετρικά όργανα), διότι δεν επιτρέπεται ο δανεισμός τους κατά τη διάρκεια της 

εξέτασης. 

 

 Οι μαθητές/τριες παραδίδουν στον επιτηρητή, με την είσοδό τους στην αίθουσα εξέτασης, βιβλία, 

σημειώσεις τους, κλπ και τα παραλαμβάνουν κατά την αποχώρησή τους. 

 

 Οι μαθητές/τριες γράφουν με πένα μπλε μόνο. Μολύβι επιτρέπεται μόνο στα σχήματα των 

Μαθηματικών και όπου δίνονται σχετικές οδηγίες. Η χρήση διορθωτικού υγρού ή διορθωτικής ταινίας 

ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ. 

 

 Επιτρέπεται η χρήση απλών υπολογιστικών μηχανών (που δεν προγραμματίζονται), οι οποίες  

             απαραίτητα πρέπει να φέρουν τη σφραγίδα του σχολείου και μονογραφή του Υπεύθυνου Β.Δ. 

 

 Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση αλλά ακόμη και η απλή κατοχή κινητού τηλεφώνου έστω και 

απενεργοποιημένου κατά την ώρα της εξέτασης. Αυτό αποτελεί απόπειρα δολίευσης και ο 

μαθητής/τρια υφίσταται τις συνέπειες των κανονισμών περί δολίευσης.  Αν μαθητής φέρει κινητό 

τηλέφωνο, θα πρέπει με την είσοδό του στην αίθουσα εξέτασης να το τοποθετήσει 

απενεργοποιημένο στο ειδικό κουτί που βρίσκεται στην έδρα.  Οι επιτηρητές και γενικότερα το 

σχολείο ουδεμία ευθύνη φέρουν για τυχόν απώλεια του κινητού τηλεφώνου. 

 

 Μεταξύ των μαθητών/τριών δεν επιτρέπονται συνομιλίες. Μαθητής/τρια που συλλαμβάνεται να 

αντιγράφει όπως και μαθητές/τριες που αλληλοβοηθούνται την ώρα της εξέτασης βαθμολογούνται με 

μονάδα και αποχωρούν από την αίθουσα.  

 

Η Διεύθυνση και ο Καθηγητικός Σύλλογος σας εύχονται 

Καλή Μελέτη και Καλή Επιτυχία στις εξετάσεις σας! 

   ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


